
                           Μια Κυριακθ με παραμφιια και μφιουσ από τα παλιά, ζωντανθ μουςικθ 

και… απίςτευτεσ τερατοϊςτορίεσ ςτη 

                                                      Βιβλιοιθκη του Λατςείου !!!! 

       Για τρίτθ ςυνεχι χρονιά θ βιβλιοκικθ μασ άνοιξε τισ πόρτεσ τθσ ςτισ 13 Μαρτίου μια 

θλιόλουςτθ Κυριακι για να υποδεχτεί παιδιά  από 1θ-6θ που ιρκαν νϋακοφςουν, να 

ταξιδζψουν με παραμυκάδεσ και να ονειρευτοφν με παραμφκια,  να δθμιουργιςουν τισ 

δικζσ τουσ ιςτορίεσ, να καταςκευάςουν τζρατα τθσ φανταςίασ τουσ και να εκφραςτοφν. 

 

 

Για τισ 1θ,2θ και 3θ τάξεισ θ κεατρικι ομάδα «Πράςςειν Άλογα» με τθν Εμμανουζλλα 

Καποκάκθ και τισ υπζροχεσ κοφκλεσ τθσ μάσ ταξίδεψε ςτθ Μάνθ πολλά χρόνια πριν όπου 

γνωρίςαμε τθν ιςτορία τθσ  Ταρϊ που ηφμωςε τον αγαπθμζνο τθσ όπωσ τον «ικελε θ 

καρδιά τθσ, ηαχαροηυμωμζνο!».Ζνα παραμφκι γεμάτο δράςθ, μαγεία, φανταςτικά όντα 

και πολλι αγάπθ.Η ςυγγραφζασ Ακθνά Μπίνιου, Μανιάτιςςα και θ ίδια, μίλθςε για τθ 

λαϊκι μασ παράδοςθ και τισ αξίεσ που αναβλφηουν μζςα απϋαυτά τα παραμφκια που 

ςϊηονται χάρθ ςτθν αγάπθ  των ανκρϊπων που μασ τα εμπιςτεφτθκαν με τισ αφθγιςεισ 

τουσ. Στο τζλοσ τθσ παράςταςθσ τα παιδιά είχαν τθν ευκαιρία να δουν και να 

εντυπωςιαςτοφν από  τα διαφορετικά είδθ κοφκλασ, δακτυλοκουκλίτςεσ, γαντόκουκλεσ, 

κοφκλεσ ςε ρόδεσ αλλά και τεράςτιεσ ςε ανκρϊπινο μζγεκοσ που δθμιοφργθςαν όλο το 

κεατρικό περιβάλλον τθσ παράςταςθσ. 



 

Το δεφτερο μζροσ τθσ εκδιλωςισ μασ για τισ 1θ,2θ και 3θ τάξεισ  αφιερϊκθκε ςτουσ 

μφκουσ τθσ Διμθτρασ και τθσ Περςεφόνθσ, αλλά και τθσ διαμάχθσ μεταξφ τθσ κεάσ 

Ακθνάσ και του Ποςειδϊνα για τθν ονομαςία τθσ Ακινασ. Ξεναγοί ςτο ταξίδι ςτθ 

μυκολογία ιταν θ  Νίκθ Κάπαρθ, που με τθ μαγικι φωνι τθσ και το αφθγθματικό τθσ 

ταλζντο ςυνεπιρε τα παιδιά και ο μουςικόσ Γιάννθσ Ψειμάδασ που με τθ  μουςικι  

ατμόςφαιρα που δθμιοφργθςε ζκανε το ταξίδι πιο μελωδικό. 

 



 Για τισ τάξεισ 4θ, 5θ και 6θ θ βιβλιοκικθ γζμιςε τερατοϊςτορίεσ. Με τθν κακοδιγθςθ του 

ςυγγραφζα Φίλιππου Μανδθλαρά και τθσ εικονογράφου Lise-Lotte Iversen τα παιδιά 

ζγραψαν και εικονογράφθςαν ιςτορίεσ γεμάτεσ μυςτιριο και φανταςία. Μια τεράςτια 

εικαςτικι καταςκευι ενόσ τζρατοσ ζγινε θ αφορμι να εκφραςτοφν και να 

εξωτερικεφςουν τουσ φόβουσ τουσ. Ο ςτόχοσ ιταν θ δθμιουργία γραπτοφ λόγου, θ 

καλλιτεχνικι ζκφραςθ και τζλοσ θ παρουςίαςθ και δραματοποίθςθ των ιςτοριϊν τουσ 

 

 

Η ςυμμετοχι και ανταπόκριςθ των παιδιϊν ιταν πολφ μεγάλθ και θ βιβλιοκικθ ζγινε 

για άλλθ μια χρονιά πόλοσ ζλξθσ για τα παιδιά που διαςκζδαςαν και εκφράςτθκαν  με 

αφορμι τα βιβλία και τουσ δθμιουργοφσ τουσ. 


